

“ 昨晨，梅西再次证明他是巴萨的灵魂，并且拼尽全力帮助巴萨渡过困难期。在巴萨和马竞的重量级对决中，梅西先是策动进攻，内马尔进球，接着他助攻苏亚雷斯破门，终场前，阿根廷人推射锁定胜局，帮助巴萨主场3:1完胜对手。而赛后，梅西在接受采访时表示，自己没有离开巴萨的打算。

梅西：不会离开巴萨

传巴萨高层承诺梅西换帅，里杰卡尔德有望回归



巴萨恐怖的“MSN”组合——梅西(右)、苏亚雷斯(左)、内马尔

梅西助攻又进球 赛后否认将离开巴萨

巴萨近来日子有些不好过，先是国际体育仲裁法庭维持国际足联对他们的处罚，今年两次转会期不得引进球员；之后俱乐部解雇了足球部主任苏比萨雷塔，并且宣布本赛季结束后提前选举新主席。接着巴萨上轮西甲输给皇家社会，有关梅西与恩里克不合，他可能转会切尔西的传言甚嚣尘上。

虽然巴萨刚刚在国王杯大胜埃尔切，不过昨晨迎战马竞才是真正的考验。巴萨上赛季在西甲与欧冠与马竞6次交手，无一获胜，导致西甲冠军旁落，欧冠出局，梅西这6场比赛也一球未进。

昨晨比赛前，西甲官方在诺坎普向梅西颁发了迟到的西甲射手王纪念奖，而比赛中，梅西开足马力，甚至有些过度亢奋。西甲防线最扎实、拼抢最凶悍的马竞，也无法抵挡巴萨MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)组合的

“三枪拍案”。而驱动MSN组合的还是梅西，其中助攻苏亚雷斯的一传是梅西西甲生涯第100次助攻，目前西甲只有107次助攻的非戈比梅西多。

赛后，心情不错的梅西通过巴萨俱乐部官方电视台表示，自己不会离开巴萨。“我没有离开巴萨的打算。我此前听到各种传言说我的父亲在同切尔西和曼城接触，今天我要借这个机会澄清事实，那就是这些传闻都是谎言。”梅西说。

此外，梅西直言自己与主帅恩里克没有矛盾。“(本赛季)还有6个月的时间，我们还有很多目标要去实现，我希望外界不要再向我们泼脏水，因为这会伤害到我们。”

传巴萨即将换帅 里杰卡尔德有望回归

梅西恢复状态，巴萨又拿下强强对话，似乎这支昔日的梦之队已经渡过了危机。但据西班牙媒体报道，阿根廷人愿意留队是因为巴萨高层承诺他会换帅。

据悉，在国王杯巴萨大胜埃尔切的比赛结束后，梅西跟巴萨主席巴托梅乌秘会，梅西向巴托梅乌表达对主帅恩里克的强烈不满，后者则向梅西许诺会尽快换帅。事实上，即使国王杯大胜埃尔切，比赛中巴萨球迷仍将刺耳的嘘声送给了恩里克，这也说明了无论是高层还是球迷，都站在了梅西这一边。

如果换帅，谁将接手？据西班牙《每日体育报》报道，曾一手缔造巴萨梦二队辉煌的里杰卡尔德接任巴萨主帅的可能性最大，梅西也对巴托梅乌表达了对里杰卡尔德的好感，两人还有过一段师徒情。此外，德国名帅海因克斯与斯旺西主帅科曼也是巴萨主帅的候选人。

昨晨巴萨和马竞的比赛结束后，谈到是否会离开巴萨这个话题时，恩里克说：“如果我的球员不支持我，我就会放弃。”至于和梅西是否有矛盾，恩里克只是说：“我不想再引发任何争议，没什么好说的。我明白，如果我们再次输球，那紧张的氛围会出现，这是不可避免的。” 综合

傅家俊轰出147

这是他个人生涯第三个满分

昨天，中国香港选手傅家俊在2015年斯诺克大师赛首日比赛中，第四局轰出单杆满分147分，最后以6:3战胜英格兰选手宾汉姆，顺利晋级第二轮。

世界排名第10的傅家俊打入最后一个黑球后，全场观众起立向他鼓掌祝贺，傅家俊也以3:1领先。最后，他以6:3取胜。这也是傅家俊个人生涯中的第三个满分。在大师赛40年的历史中，至今只有三人打出过单杆满分的纪录，加拿大选手柯克·史蒂文斯于1984年打出第一个单杆满分，2007年大师赛，中国选手丁俊晖打出第二个单杆147分。

如果本届大师赛上没有其他选手再打出单杆满分，傅家俊将独享1万英镑的奖金。

赛后谈到147分时，傅家俊说：“那一局仍然是比赛的开始阶段，所以我只是想尽可能取得更多的领先优势，给对手带来更多的压力。所以直到第7、8颗红球我并没有想过打满分的事，我只是想赢得那一局。每一次走位、碰球的效果都完美，打下最后一颗黑球的感觉太美妙了，我觉得很轻松，因为我是在最后才考虑这一点的，压力从某种程度上说已经消失。”

傅家俊下一轮对手是“火箭”

奥沙利文和沃顿之间比赛的胜者。丁俊晖将在14日亮相，对手是排名第13位的乔·佩里。

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛被称为斯诺克传统三大赛事，只有排名世界前16的选手才有资格参加。今年的冠军将在18日决出，冠军奖金为20万英镑。

综合



打出147，傅家俊很淡定

2014年度江苏十大体育新闻揭晓

昨天，由江苏省体育局、江苏省体育记者协会联合主办的2014年度江苏十大体育新闻评选结果在宁揭晓，青奥会、亚运会等重点赛事入选。

一、第二届夏季青年奥林匹克运动会成功在南京成功举办。

二、江苏省第十八届运动会由徐州和淮安成功联办。

三、公共体育服务体系建设取得重大突破，我省正式出台《关于推进公共体育服务体系示范区建设的实施意见》。

四、国际奥委会主席巴赫受聘南京体育学院名誉教授。

五、江苏省体育健儿参加第十七届亚运会成绩居全国前列，17岁的游泳运动员沈铨成为亚运“四金王”。

六、江苏省棋类项目实现新突破，国际特级大师韦奕与队友合作获得第41届世界国际象棋奥林匹克团体锦标赛男子团体冠军，结束了欧美人87年垄断该赛事冠军的历史。

七、省体育产业发展引导资金项目首次进行绩效评价，2014年省体育产业发展引导资金资助项目扩大至144个。

八、全国第六次体育场地普查顺利结束，江苏人均体育场地面积2.01平方米，比全国高0.55平方米。

九、中国网球学院在南京体育学院正式挂牌，江苏运动员张择创造不靠外卡靠实力晋级四大满贯正赛的历史。

十、江苏“三大球”项目都有俱乐部征战职业联赛。

现代快报记者 黄成宇

南京建国男科医院 男人自己健康 医保定点单位



南京建国男科医院性功能检测评估治疗中心是华东地区首家男性生理功能专业检测机构，中心采用整套男性功能检测标准走进检测系统，由临床经验丰富的资深专家及检测师，为广大男性提供专业的性功能综合检测及评估。有效的维护、预防和治疗由生理、心理、神经性引起男性性功能障碍的各种问题，开创了男性功能检测评估与治疗的崭新局面。

让爱延续

宋氏脱敏早泄治疗术 治疗早泄

男性早泄疾病诊疗中心集男科学领域权威专家团队，拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备，对早泄的发病机理进行严格的检测、分型，并于2006年在全国首创了“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”，该手术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题，填补了国内治疗原发性早泄的空白，极大满足了广大男性追求幸福及高品质生活的需求。

南京建国男科医院特设：性功能检测评估与治疗、前列腺诊疗、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、夫妻性和谐门诊等八大诊疗区，服务广大患者。

实力铸就品质

全国十佳男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
海峡两岸男科技术对接基地
男科疑难病专家会诊中心

男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热等症状
- 是否有尿急、尿等待、尿不尽的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴沥的症状
- 是否有下腹、腰膝酸、膀胱疼痛的症状
- 是否有会阴、肛门上部、睾丸疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像被咬或伴有痒痒等痒状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒等症状
- 是否有生殖器红肿、丘疹赘生物、起水泡的现象
- 是否有阴茎肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、和乏力等症状
- 是否有腰酸腿软、阴茎过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、弯曲
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题；如果已有3-4项，请您及时到专业男科医院接受科学规范检查，尽早治疗。